



奥巴马宣布将打击叙利亚境内“伊斯兰国”目标

当地时间9月10日 美国总统奥巴马宣布，将对极端组织“伊斯兰国”实施“系统的”空袭，包括对该组织在叙利亚境内目标采取行动，以求将其“削弱”并最终予以“摧毁”

奥巴马阐述了美方战略的四个组成部分

- ▲ 对“伊斯兰国”武装人员发动“系统的”空袭
- ▲ 向在地面与该组织作战的部队提供更多支持
- ▲ 防范该组织发动恐怖袭击
- ▲ 继续向流离失所的无辜平民提供人道救援

奥巴马称

- ▲ 美国将与伊拉克新政府合作，扩大美军行动范围，配合伊拉克军队对该组织目标实施打击
- ▲ 美国将向伊拉克增派475名军事人员，向伊拉克军队和库尔德武装提供训练和情报等支持

美国正在努力构建的“广泛联盟”将参与上述战略的各个部分，包括切断“伊斯兰国”的资金来源、改进情报收集、阻止外国武装人员出入中东

美军不会参加地面作战任务，美国“不会被拖入伊拉克另一场地面战”，针对“伊斯兰国”的反恐行动将通过美军空中力量支援伙伴方的地面力量予以实施

新华社记者 晋晓璇 编制

奥巴马反恐“组合拳”面临不小挑战

□据 新华网

针对极端组织“伊斯兰国”日益增长的威胁，美国总统奥巴马10日发表电视讲话，阐述美国打击“伊斯兰国”的新战略方案，准备打一套反恐“组合拳”。然而，奥巴马提出的打击策略在多个方面都将面临不小的挑战，实现击溃“伊斯兰国”的目标非常艰巨。

1 空袭效果或大打折扣

奥巴马当天提出的首要措施就是加大对“伊斯兰国”的空袭力度，包括将空袭范围扩大至叙利亚境内，以使该组织失去叙利亚这个“庇护所”。

在不投入地面部队进行军事干预的前提下，空袭固然是最直接也是风险最小的办法，但由于叙利亚缺乏像伊拉克国内那样的政府军和库尔德人的地面支

援，美军在叙利亚境内的空袭效果或将大打折扣。

正因如此，奥巴马提出加大对叙利亚反对派的援助力度，但鉴于叙利亚目前的乱局，美国提供的武器装备又随时都有落入极端分子手中的风险，这也是美国一直不愿过度卷入叙利亚内战的一大顾虑。

2 反恐联盟前途未定

奥巴马当天再次强调美国应通过领导广泛的联合阵线来抗击“伊斯兰国”。这既是奥巴马一周多前在北约峰会大力呼吁的内容，也是国务卿克里目前在中东与地区各国官员会面的主题。此外，美国还将利用9月担任联合国安理会轮值主

席国的机会继续扩充反恐联盟。

然而，在中东各国错综复杂的利益纠葛下，究竟有多少国家会真心实意地参与美国组建的联合阵线，做出何种程度的贡献，联盟内部如何保持团结，这些都存在很大的疑问。

3 如何处理与叙利亚政府的关系？

此外，打击叙利亚境内的“伊斯兰国”目标势必涉及如何处理与叙利亚巴沙尔政府的关系，军事目标的达成和对叙外交政策之间的矛盾也是摆在奥巴马政府面前的一道难题。

奥巴马还将打击“伊斯兰国”的很大一部分筹码压在了新成立的伊拉克政府上。伊拉克新政府要化解过去数年积累的教派分歧，实现政治和解，还有很多工作要做。“兰德公司”政治学者帕特里克·

约翰斯顿在奥巴马讲话后表示，虽然奥巴马的计划“切实可行”，但伊拉克新政府的“有效性”尚不明朗。

面对厌倦了旷日持久战争的美国民众，奥巴马在讲话中竭力将这次军事行动与美国在阿富汗和伊拉克的两场战争撇清关系，但他又将这一打击战略与美国在也门和索马里持续数年的反恐行动进行类比，这也从一个侧面反映出打击“伊斯兰国”行动将长期而艰巨。

美国警察敛财 堪比“车匪路霸”

□据 新华社华盛顿9月10日电

据美国《华盛顿邮报》近日报道，美国警察打着反恐的幌子大敛不义之财，堪比“车匪路霸”。

自“9·11”恐怖袭击事件发生以来，美国政府要求警方加强道路交通稽查工作，这种本意为缉私和防洗钱的正常检查，现在却慢慢变质为一些人谋利的工具。

没收现金当工资发

数据显示，自2001年以来，美国共发生6.2万起警察在公路上对司机没收现金的案例，没收现金超过25亿美元，但其中一半的单次没收款低于9000美元。这种交通处罚既没有搜查证，也没有起诉书。

据美国媒体调查，在这6.2万起警察没收现金案中，只有大约1/6被没收现金的“钱主”诉诸司法程序，多数人因为跟政府打官司得不偿失而放弃追回钱财的权利。

美国联邦政府虽然明令禁止政府部门用没收的现金发工资和填充预算，但据《华盛顿邮报》报道，自2008年以来，美国298个政府部门和210支各级缉毒队年度预算中的20%来自没收的现金。

罚完款网上炫耀

此外，美国的公路警察似乎形成了在网络聊天室攀比没收现金和违禁品数量的风气，他们以“晒”现金和毒品等“战利品”为荣。在一些预算紧张和现金拮据的地区，警察甚至主张封锁高速公路进行检查来增加收入。

在美国，资产没收是一个非常强大的执法工具。它允许政府没收现金和财产且不需刑事指控，而业主需要证明他

们的资产是合法的。这项执法曾引发巨大争议，权力被滥用的指控也曾被媒体曝光并遭国会听证会调查。

“交通陷阱”防不胜防

除了以缉毒名义敛财，美国警察在执行交通违章罚款方面也大有猫儿腻。

美国佛罗里达州北部城市沃尔多一直因其“交通陷阱”臭名昭著。在穿越该市的2英里(约合3.2公里)高速公路上，限速要变化6次。沃尔多市面积只有4.5平方公里，人口约1000人，凭着如此多变的交通限速，任是哪辆车路过恐怕都要被宰上一刀。

2013年，该市7名警察共开出1.1万张交通罚单。这种情况维持多年，直到最近佛罗里达州政府执法部门接到举报后介入调查。目前，该市面临“诱导司机违章以创收”的指控，两名警察局负责人已被停职。

除了小城市，纽约等一些大都市也难独善其身。去年有媒体曝出纽约警察在24小时内开出9000多张“边开车边打电话”的罚单，罚金为每人100多美元。

在费城工作的华裔居民冯晓非表示，即使没有违反交通规则，警察也有办法从你口袋里掏钱。最近，冯晓非开车与别人发生了碰撞，警察迅速赶到处理。但一个星期以后，她收到了一张警局出具的名为“事故处理费”的285美元的账单。

她说：“警察处理事故是其职责所在，向纳税人收这笔费用，我十分想不通。”

其实，不管是公路缉毒还是交通执法，名目繁多的乱收费进而滋生的“车匪路霸”现象背后都是美国警察执法过度、监管缺失的社会问题缩影。

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线: 65139977 65139988

老洛陽酒 免费喝一年

粮食酒 健康酒

新品上市，开拓市场。打破酒水传统营销模式。老洛陽酒，免费喝，免费，就是免费。(厂家把给经销商、代理商的优惠及广告费直接给到消费者)。

另：招县(市)区经销商

招：业务员 120名 下岗职工优先(含县乡)

厂家：洛陽村沽酒业有限公司 汝陽杜康大釀坊有限責任公司

地址：唐宮東路252號起重機廠東200米老洛陽酒營銷中心

電話：62351805 18336767661

洛阳晚报 教育广场 广告热线: 65139977 65139988

河科大艺术学院鸿志教育

高三冲刺班 初三冲刺班
MBA 高中自考 五年制 3+2
现已开始报名
地址：河科大西苑校区大学生活动中心二楼
开元校区文科一号楼1106室
电话：69980168 64270121 64279831

河南城建学院 联合招生

洛阳建设中专
我校常年开设建筑工程类，中专、大专、本科学历教育；中专注册入学，大专、本科分数线低，录取率高，学历全部网上可查。
网址：www.lyjsz.com 电话：63026335 63026337
地址：洛阳市西工区纱厂北路21号